

12月23日16时起——

我市全域启动重污染天气橙色预警

提醒群众:减少户外运动和室外作业时间,如不可避免请采取防护措施

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏)12月23日,从运城市生态环境保护委员会获悉,根据省、市生态环境监测中心预报,自12月23日起,我市受连续弱冷空气影响,污染物堆积,后续气压场减弱,扩散条件不利,将持续中度污染过程。为有效应对本轮污染过程,经市重污染天气应急指挥部批准,12月23日16时起,我市全域启动重污染天气橙色预警,解除时间另行通知。

重污染天气期间,我市将采取强制性污染减排措施。其中,在工业源减排措施方面,严格按照《运城市重污染天气工业源应急减排清单》中橙色预警期间减排措施,督促企业落实停限产减排;全市

范围内电厂、集中供热单位确保大气污染防治设施高效稳定运行,严格落实各项管控措施,达到管理要求;重点行业企业要严格落实各项管控措施;其他工业企业按照《重污染天气应急减排“一厂一策”实施方案》实施或按照工业企业重污染天气应急减排措施公示牌进行停限产,实现全社会颗粒物、SO₂、NO_x、VOCs减排比例各达到30%以上。预警发布前已停产的企业不得在应急响应期间复产。

在扬尘源减排措施方面,停止各类土石方工程作业和房屋拆迁施工等。加大城市道路保洁力度,防止道路扬尘污染。主要交通干线增加洒水降尘作业频次(非冰冻条件下),确保城市主干道清洁不起尘,

实行专人负责,确保街道道路清洁卫生;所有施工工地露天堆放的散装物料在全部苫盖的基础上,增加洒水降尘频次。

在移动源减排措施方面,做好建成区范围内柴油货车禁限行工作,高排放建筑垃圾车、渣土运输车、混凝土罐车、砂石运输车等中重型车辆停止运输作业。公交线路增加运营班次,缩短间隔时间,实施灵活调度。施工工地、工业企业厂区和工业园区内停止使用国二及以下非道路移动机械(清洁能源和紧急检修作业机械除外)。涉及大宗原料和产品运输的企业禁止使用国四及以下重型载货汽车(含燃气)进行运输。

在面源减排措施方面,建成区范围

内建筑工地、市政工程禁止喷涂和建筑粉刷等使用有机溶剂的作业、禁止户外焊接作业;强化“三烧”及“禁煤区”内散煤复烧管控,早发现,早处置。

重污染天气预警期间,建议社会公众采取健康防护措施:1.儿童、老人和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群留在室内,确需外出,必须采取防护措施;2.一般人群减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施;3.市教育局督导各幼儿园、中小学校等教育机构停止户外教育教学活动或采取弹性教育;4.市卫健委督导医疗卫生机构合理调整全市医疗救治力量,满足市民在重污染天气期间的就医需求。

2023年度农业生产托管省级优质服务主体名单公布

我市新增4家 总数已达9家

运城晚报讯(记者 刘凯华)从市农业农村局获悉,根据省农业农村厅办公室发布的《关于公布2023年度农业生产托管省级优质服务主体名单的通知》,全省20个服务主体被评定为2023年度农业生产托管省级优质服务主体。其中,我市万荣县荣河孝斌农机机械服务专业合作社、新绛县龙兴镇运安农机服务专业合作社、垣曲县联生农机服务专业合作社、闻喜县昆林农机专业合作社4家专业合作社入选。

经过试点探索,近年来,我市涌现出一批特色鲜明、效果显著的农业生产

托管合作社。以万荣县荣河孝斌农机机械服务专业合作社为例,该合作社承担了当地超过3000亩小麦全程托管项目,托管的小麦最高亩产可达700公斤,远超当地平均水平。

市农业农村局相关负责人表示,农业生产全程托管服务最直接的效益就是降低了农户的种植成本、增加了收入,让农民得到了实实在在的好处。下一步,该局将继续支持优质服务主体在托管服务精细化、高效化、便民化上发力,扩大托管面积,向产业链上下游延伸托管服务,做到以“大托管”的方式实

现农业增效、农户和村集体双增收、服务组织增益的多方共赢局面。

据悉,此次评定的农业生产托管省级优质服务主体为第二批。第一批评定的40个优质服务主体继续保留省级优质服务主体称号,包括我市新绛县珍粮粮食种植专业合作社、稷山县合鑫农机服务专业合作社、垣曲县远航农业机械专业合作社、万荣县大甲村现代化农业生产服务专业合作社、山西云丰格瑞农业科技芮城分公司5家服务主体。目前,我市共有9家单位入选农业生产托管省级优质服务主体。

运城晚报讯(记者 郝丽莎)12月23日,运城市朗诵演讲艺术协会成立,并举行第一次会员代表会议。

据了解,该协会旨在团结广大朗诵演讲艺术工作者、爱好者及关心、支持朗诵演讲艺术形式的各界人士,调动和发挥一切积极因素,为普及和发展我市的朗诵演讲艺术活动,提高语言艺术水平和大众道德修养,扩大运城的对外影响和提升运城文化品牌形象而努力。

会议审议通过了《运城市朗诵演讲艺术协会章程(草案)》,选举产生第一届主席团成员。新当选的主席侯德志表示,协会将不断提高会员的朗诵演讲水平,推广朗诵演讲艺术;继续举办公益课堂、组织公益活动,提供公益性质的朗诵演讲服务;加强对朗诵演讲人才的培养和挖掘,努力打造一个更加开放和自由的交流平台;积极与其他文艺协会组织进行交流合作,共同推动朗诵演讲艺术发展;以情发声,以声传情,用生动的有声语言描绘出更加美好的新运城。

市委宣传部分副部长,市文联党组书记、主席张云表示,朗诵演讲协会工作任务重道远,要坚定政治立场,遵循协会章程,唱响主旋律,弘扬正能量,在普及、推广、传播、育人方面履行社会责任,彰显自我担当,发挥优势,丰富人民群众精神文化生活,提升社会文化品位,为宣传运城、提高运城知名度积极作为、贡献力量。

我市成立朗诵演讲艺术协会

2023年运城市青少年滑雪测试赛开赛

运城晚报讯(记者 杜磊)12月22日至24日,2023年运城市青少年滑雪测试赛在南山新境滑雪场激烈进行,来自我市各县(市、区)的130余名滑雪运动爱好者参赛。

本次比赛设男子双板高山滑雪回转、女子双板高山滑雪回转、男子单板平行回转和女子单板平行回转4个项目,执行国家体育总局冬季运动管理中心审定的最新版《国际雪联高山滑雪竞赛规则》。

比赛现场,随着裁判员的哨声响起,运动员们依次冲下赛道,灵巧敏捷的翻转,划出一道道曲线(右图)。每名运动员都全力发挥,在冰雪赛场上演速度与激情。

此次比赛由运城市体育局主办,运城市青少年体育运动训练中心、运城市冰雪运动协会承办,旨在加强我市青少年滑雪项目后备人才的培养,充实完善运动员梯队建设。



盐湖区第一时间志愿者协会 表彰志愿先进 弘扬社会新风

运城晚报讯(记者 郝丽莎)12月23日,盐湖区第一时间志愿者协会召开2023年度总结表彰会。

会上,该协会相关负责人总结了一年以来的工作,充分肯定了志愿者的辛勤付出和无私奉献,并向对协会公益项目予以关注和支持的各级党委、政府,以及爱心企业和爱心人士表示感谢。

据了解,2023年,该协会广泛开展扶危、济困、助老、助残、助学等各项志愿服务活动653场次,服务对象达121724人次。活动参与志愿者11167人次,志愿服务时长26562.5小时。

活动现场,伴随着欢快喜庆的音乐,精彩纷呈的节目依次上演,赢得了阵阵掌声。会议还对爱心捐助者、爱心

企业、爱心团队、优秀志愿者、优秀管理者进行了表彰,服务对象代表上台分享了感受。同时,运城市仁德养护院也为该协会送上了致谢锦旗。“我在协会主要参与的项目是爱心早餐服务,通过自己的努力让环卫工人吃上热饭,我很高兴。”优秀志愿者代表关京军说。

该协会相关负责人表示,今后,将继续坚持“党建引领 志愿同行”的理念,聚焦群众急难愁盼,持续提高志愿服务精准化,带动更多人参与志愿服务活动,服务社会、奉献社会,促进志愿服务事业发展。

神潭大峡谷恢复开园

运城晚报讯(记者 李婉玉)受雨雪低温天气影响,于12月14日暂时闭园的神潭大峡谷景区,已于12月22日8时起恢复对外开放。

据介绍,神潭大峡谷景区目前执行淡季门票价格,每人26.9元,开放时间是9时至17时。景区其他信息及时在“永济神潭大峡谷”微信公众号及景区官方抖音号发布。游客也可电话咨询:0359-8218000。